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Betreft Advies als bedoeld In artikel 114 Zorgverzekeringswet 2013089893
Onze referentie
2013098646

Uw referentie
G47 2013.00172/10/G

Uw brief van
30 juli 2013

Geachte voorzitter, commissie,

U hebt op 30 juli 2013 aan het College voor zorgverzekeringen advies gevraagd
als bedoeld in artikel 114, derde id Zorgverzekeringswet. Verzoeker en
verweerder hebben een geschil over de vergoeding van een
revalidatiebehandeling in het buitenland (Belgie). Bij uw adviesaanvraag hebt u
ons ook een kopie van het dossier gestuurd, maar een verslag van de hoorzitting
ontbreekt nog. Het College brengt daarom een voorlopig advies uit, dat nog
aangepast kan worden als uit het verslag van de hoorzitting nieuwe feiten of
omstandigheden naar voren komen.

Vooraf merkt het College nog op dat zijn adviestaak beperkt 1s tot de vraag of
verzoeker aanspraak heeft op een verstrekking of een vergoeding op grond van
de basisverzekering. Het advies van het College kan dus geen betrekking hebben
op een beslissing van verweerder op basis van de aanvullende verzekering of
coulance.

Medische beoordeling

Na kennisneming van het geschil heeft het College dit dossier voor een medische
beoordeling voorgelegd aan zijn medisch adviseur. Deze heeft de stukken
bestudeerd. De medisch adviseur merkt het volgende op.

Situatie verzoeker

Bij verzoeker is op 17 november 2009 rechts en 3 februar 2010 links een totale
heupplastiek geplaatst (type McMinn). Door de behandelend orthopeed 1s
verzoeker verwezen voor intramurale revalidatie naar het AZ Monica-ARPA In
Antwerpen.

Is intramurale revalidatie aangewezen voor verzoeker?

Bij electieve heupprothesen i1s normaliter ontslag naar huis binnen vi)f dagen
mogelik en tevens bij de huidige technieken gebruikelijk. Aansluitend kan
paramedische zorg in de thuissituatie nodig zijn.
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Onze referentie
2013098646

Uw referentie
G47 2013 00172/10/G

Uw brief van
30 juli 2013

Geachte voorzitter, commissie,

U hebt op 30 juh 2013 aan het College voor zorgverzekeringen advies gevraagd
als bedoeld in artikel 114, derde lid Zorgverzekeringswet. Verzoeker en
verweerder hebben een geschil over de vergoeding van een
revalidatiebehandeling in het buitenland (Belgie). Bij uw adviesaanvraag hebt u
ons ook een kopie van het dossier gestuurd, maar een verslag van de hoorzitting
ontbreekt nog. Het College brengt daarom een voorlopig advies uit, dat nog
aangepast kan worden als uit het verslag van de hoorzitting nieuwe feiten of
omstandigheden naar voren komen.

Vooraf merkt het College nog op dat zijn adviestaak beperkt Is tot de vraag of
verzoeker aanspraak heeft op een verstrekking of een vergoeding op grond van
de basisverzekering. Het advies van het College kan dus geen betrekking hebben
op een beslissing van verweerder op basis van de aanvullende verzekering of
coulance.

Medische beoordeling

Na kennisneming van het geschil heeft het College dit dossier voor een medische
beoordeling voorgelegd aan zijn medisch adviseur. Deze heeft de stukken
bestudeerd. De medisch adviseur merkt het volgende op

Situatie verzoeker

Bij verzoeker i1s op 17 november 2009 rechts en 3 februari 2010 links een totale
heupplastiek geplaatst (type McMinn). Door de behandelend orthopeed is
verzoeker verwezen voor intramurale revalidatie naar het AZ Monica-ARPA In
Antwerpen.

Is intramurale revalidatie aangewezen voor verzoeker?

Bi) electieve heupprothesen i1s normaliter ontslag naar huis binnen viif dagen
mogelijk en tevens b1y de huidige technieken gebruikelijk. Aansluitend kan
paramedische zorg in de thuissituatie nodig zin.

Pagina 1 van 2




ZO(} .00 (L

College VoorZZ%rg&/ﬁgzeﬁ:‘i?gen

> Retouradres Postbus 320, 1110 AH Diemen

Aan de Geschillencommissie van College voor
Stichting Klachten en Geschillen Zorgverzekeringen (SKGZ) f,:;ﬁ:frzeke"nge"
T.a.v. mevrouw Eekholt 4

e o]
Postbus 291 1112 XH Diemen

3700 AG ZEIST Postbus 320
1110 AH Diemen
www cvz.nl
info@cvz.nl
0530.2013098646 T +31(0)20 797 89 59

Contactpersoon

Datum 27 augustus 2013 Zoak .
nummer
Betreft Advies als bedoeld in artikel 114 Zorgverzekeringswet 2013089893
Onze referentie
2013098646

Uw referentie
G47 2013.00172/10/G

Uw brief van
30 juli 2013

Geachte voorzitter, commissie,

U hebt op 30 juli 2013 aan het College voor zorgverzekeringen advies gevraagd
als bedoeld in artikel 114, derde lid Zorgverzekeringswet. Verzoeker en
verweerder hebben een geschil over de vergoeding van een
revalidatiebehandeling in het buitenland (Belgie). Bij uw adviesaanvraag hebt u
ons ook een kopie van het dossier gestuurd, maar een verslag van de hoorzitting
ontbreekt nog. Het College brengt daarom een voorlopig advies uit, dat nog
aangepast kan worden als uit het verslag van de hoorzitting nieuwe feiten of
omstandigheden naar voren komen.

Vooraf merkt het College nog op dat zijn adviestaak beperkt is tot de vraag of
verzoeker aanspraak heeft op een verstrekking of een vergoeding op grond van
de basisverzekering. Het advies van het College kan dus geen betrekking hebben
op een beslissing van verweerder op basis van de aanvullende verzekering of
coulance.

Medische beoordeling

Na kennisneming van het geschil heeft het College dit dossier voor een medische
beoordeling voorgelegd aan zijn medisch adviseur. Deze heeft de stukken
bestudeerd. De medisch adviseur merkt het volgende op.

Situatie verzoeker

Bij verzoeker is op 17 november 2009 rechts en 3 februan 2010 links een totale
heupplastiek geplaatst (type McMinn). Door de behandelend orthopeed is
verzoeker verwezen voor intramurale revalidatie naar het AZ Monica-ARPA in
Antwerpen.

Is intramurale revalidatie aangewezen voor verzoeker?

Bij electieve heupprothesen i1s normaliter ontsiag naar huis binnen vijf dagen
mogelijk en tevens bij de huidige technieken gebruikelijk. Aansluitend kan
paramedische zorg in de thuissituatie nodig zijn.

Pagina 1 van 2




Uit de beschikbare stukken kan niet worden afgeleid dat medisch specialistische
revalidatie voor verzoeker i1s aangewezen. De afwijzingsgrond zoals verwoord In
het schrijven van verweerder van 20 maart 2013 Is juist.

Juridische beoordeling

Het College heeft kennisgenomen van de stukken. Op basis van de tussen partijen
overeengekomen zorgverzekering, I1s het College van mening dat verzoeker niet in
aanmerking komt voor het gevraagde.

Zorgverzekering

In artikel 22 van de tussen partijen overeengekomen zorgverzekering is bepaald
onder welke voorwaarden aanspraak kan worden gemaakt op vergoeding van
medisch specialistische revalidatie. Dit komt overeen met hetgeen daarover bij en
krachtens de Zorgverzekeringswet Is bepaald.

Gelet op het advies van de medisch adviseur van het College heeft verzoeker
geen indicatie voor het gevraagde.

Advies van het College
Het College adviseert u het gevraagde af te wijzen.

Hoogachtend,

College voor
zorgverzekeringen
Pakket

Datum
27 augustus 2013

Onze referentie
2013098646
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